
✅ Gabarito e Comentários 
 
● Questão 1 – Gabarito: C 
Plataformas digitais criaram novas formas de trabalho por demanda, muitas vezes 
fora do regime tradicional de emprego. 
 
● Questão 2 – Gabarito: C 
A IA pode assumir tarefas repetitivas, aumentando a produtividade e liberando os 
servidores para funções mais analíticas. 
 
● Questão 3 – Gabarito: D 
Sem regulação, algoritmos podem reforçar desigualdades já existentes, sobretudo 
em populações vulneráveis. 
 
● Questão 4 – Gabarito: C 
A desigualdade no acesso à tecnologia e formação pode aprofundar assimetrias 
regionais no mercado de trabalho. 
 
● Questão 5 – Gabarito: C 
A acessibilidade digital exige adoção de critérios de desenho universal para garantir 
inclusão de pessoas com deficiência. 
 


